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Anzahl der Achsen 2

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 865 cm

Gesamtbreite 250 cm

Höhe 257 cm

Innenhöhe 196 cm

Umlaufmaß 1095 cm

Aufbaulänge 660 cm

Masse in fahrber. Zustand 1892 kg

techn. zul. Gesamtmasse 2500 kg

Auflastung 2500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (200x120)
Heck (200x150)

Kühlschrankvolumen 177 l

Wasservorrat 45 l

Polster Active Royale

Steckdosen 230V 8

Steckdosen USB 2

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Queensbett
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zusätzlich Ausstattung des Sondermodells enthält dieses ab Werk:

– Auflastung 2.500kg

– TV-Paket 27”

– AL-KO Trailer Control-ATC

– Ersatzradhalterung, im Gaskasten

– Ersatzrad 17” Leichtmetallfelge

– Elektrische Fußbodenerwärmung

– Klimaanlage DOMETIC Freshjet 2200 (OEM)

– KNAUS Komfortbett: EvoPore HRC Matratze inkl. WaterGEL-Auflage auf Tellerfeder-Lattenrost

– Polster: ACTIVE ROYAL

– Fracht und Übergabeinspektion

Serienausstattung ab Werk

– 60 Years (grundrissabhängig) :Seitenwände in Glattblech + 17” Leichtmetallfelgen, Schwarzglanz-Frontpoliert
im exklusiven KNAUS Design + GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Campovolo Grau + Aufla-
stung auf 2.500 kg*** (2.500 kg-Fahrwerk) + Seitenwände in Campovolo Grau + Stimmungsvolle Ambiente-
beleuchtung + Wasserfiltersystem

”
bluuwater + Insektenschutztür + Dachhaube (Hebe-Kipp) 96 x 65 cm, mit

Insektenschutz und Verdunklung (Mitte) + Steckdosen Plus-Paket + TÜV und Zulassungspapier + Aufbautür:
KNAUS PREMIUM + COZY HOME-Paket ”60 YEARS” +KNAUS Bluetooth Soundsystem +TV-Halter +AL-
KO Schwerlastkurbelstützen +Deichselabdeckung +Combi-Außensteckdose (Strom + TV) +MediKit- Gutschein
+AL-KO AAA Premium Brake +Stützrad mit integrierter Stützlastanzeige +TV-Vorbereitung mit Steckdose
und Kabelverlegung/-durchführung +Seifen- und Spülmittelspender +Rauchmelder +Design-Anbauteile +Alu-
Glattblech an Bug und Heck in Campovolo Grau +Leuchtenträger im Heck und Gaskasten in Campovolo Grau...

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot.
Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.

Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite.
Unsere Verkaufspreise verstehen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion).
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, HOBBY, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• TV-Paket 27”

• Ein-Schlüssel-Schließanlage, Aufbautür: KNAUS PREMIUM, Insektenschutztür

• KNAUS ServiceBox, Servicetür Bug links 70 x 40,5 cm, Serviceklappe 100 x 40,5 cm, Heck links

• Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung, Ausstell-
fenster (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm
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Ausstellfenster 52 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Dachhaube (Hebe-Kipp) 96
x 65 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte)

• KNAUS PRO.TEC-FRAME, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Campovolo Grau, Seitenwände
in Glattblech – Tandemachser, Seitenwände in Campovolo Grau – Tandemachser, Leuchtenträger im Heck und
Gaskasten in Campovolo Grau, Sonderbeklebung ”KNAUS 60 YEARS“, KNAUS Embleme im Bug und im Heck,
schwarz/chrom

• Vorzeltleuchte in LED-Technik, KNAUS CATEYE evolution-Rückleuchte, mit exklusiver Nachtsignatur und dy-
namischen Blinkleuchten in LED-Technik

• Schränke und Staukästen hinterlüftet, Staukastenklappen mit Soft-Close-Funktion, Küchenschubladen mit Soft-
Close-Funktion, Strapazierfähiger Vinyl-Bodenbelag – Wood-Style

• KNAUS Komfortbett: EvoPore HRC Matratze inkl. WaterGEL-Auflage auf Tellerfeder-Lattenrost, Polster: AC-
TIVE ROYAL, Textiler Raumtrenner, Wandverkleidung über Bett, COZY HOME-Paket ”60 YEARS”

• 3-Flammen-Kocher mit elektrischer Zündung, Glasabdeckung und Spülbecken in Edelstahl, Kühlschrank 177
Liter, mit Doppeltüranschlag, Automatische Energiewahl für Kühlschrank (AES), Hochwertige KNAUS Küchen-
armatur, Kassetten-Toilette DOMETIC drehbar, Komfort-Nasszelle mit Brausearmatur, Brausestange/Halter
und Duschtüre

• Elektrische Fußbodenerwärmung – ab Aufbaulänge 560, Klimaanlage DOMETIC Freshjet 2200 (OEM), Hei-
zung TRUMA Combi 6, Zentrale Abwasserführung, ein Außenabfluss unter Boden, Frischwassertank 45 Liter,
Festeinbau, Rauchmelder, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“

• Innenbeleuchtung in LED-Technik, Schwanenhalsleuchten dimmbar und mit Nachtlicht, Combi-Außensteckdose
(Strom + TV), Steckdosen Plus-Paket, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, TV-Vorbereitung mit Steckdose
und Kabelverlegung/-durchführung, TV-Halter, KNAUS Bluetooth Soundsystem

• Bedienanleitung (deutsch), TÜV und Zulassungspapier

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender

• AL-KO Trailer Control-ATC – Anti-Schleuder-System (2.0), Ersatzradhalterung, im Gaskasten, AL-KO Fahrwerk
mit Schräglenkerachse, Tandemachser, AL-KO AAA Premium Brake, Stützrad mit integrierter Stützlastanzeige,
AL-KO Schwerlastkurbelstützen, Deichselabdeckung, Auflastung auf 2.500 kg*** (2.500 kg-Fahrwerk), 17”
Leichtmetallfelgen – Tandemachser, Schwarzglanz-Frontpoliert im exklusiven KNAUS Design

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

T 05191 / 96780-0

u 05191 / 96780-99

k verkauf@suedsee-caravans.de

www.caraworld.de Exposé Knaus Südwind 650 PXB 60 YEARS CHAMPIONS DEAL, Seite 8


